

吉林省房地产业协会文件

吉房协〔2020〕4号

致全省房地产及相关产业党组织和共产党员的倡议书

吉林省房地产及相关产业党组织和共产党员：

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。当前正值新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控关键时期，在这场严峻的斗争中，全省房地产及相关产业各单位的从业人员克难攻坚、严防死守，为疫情防控做出了积极的努力！为了全面贯彻党中央坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，体现出党组织和共产党员以人民利益高于一切，不忘初心，牢记使命的时代精神，全力打赢疫情防控阻击战，吉林省房地产业协会党支部向全行业党组织和共产党员发出如下倡议！

一、发挥党建引领作用，把疫情防控作为最大的政治任务。

把疫情防控与提升党建工作质量相结合，与人民利益相结合，提升初心意识，提升使命感，切实增强工作合力。党组织充分调动、汇聚共产党员的力量，结合疫情防控中的行业责任和实际特点，坚决贯彻落实党中央、国务院的重要决策和上级管理单位的各项部署，以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，团结一心，克服困难，增强底线意识、强化风险担当，全力筑起防控战线，坚决维护社会稳定。

二、发挥党组织的战斗堡垒作用，把各项措施落到实处。

把疫情防控作为检验党组织战斗堡垒作用的“试金石”、作为践行初心、使命的具体实践，既要带动党员群众增强信心，又要科学制定各项工作措施。房地产开发销售、房屋中介机构党组织必须以消除线下疫情风险为前提采取必要措施；物业企业党组织必须克服人力资源和防护用品短缺等困难，坚守人居一线，采取联防联控措施。全行业党组织必须把工作做得更全面、更细致、更到位，发挥党组织思想政治工作优势，发挥党组织的“火线”效应，对在危难时刻表现突出的优秀党员和积极分子给予充分鼓励。

三、发挥共产党员先锋模范作用，做疫情防控的表率。

把疫情防控作为共产党员的第一要务，全体党员必须服从党组织的要求，严格遵守党的纪律，带头做好疫情防控。共产党员必须要做到“三个自觉”，自觉增强自我防护意识，少出门、不聚集、戴口罩、勤洗手，有效切断病毒传播途径；自觉加强正能量宣传，做到不信谣、不传谣，慎重自己的言行，对有关情况及时向党支部报告；自觉坚守岗位，主动承担任务，带头服务群众，用实际行动展现共产党人的精神风范。

我们要坚决贯彻党中央的决策部署，把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势不断转化为疫情防控的强大能量，与人民群众一起坚定信心、众志成城，我们一定能够取得疫情防控阻击战的最后胜利。

吉林省房地产业协会党支部

2020年2月2日

